napake v uc¢beniku Antene in razSirjanje valov

Subject: napake v u¢beniku Antene in razsirjanje valov
From: Kristof Frelih <kf2006@student.uni-lj.si>

Date: 20/04/2023, 08:06

To: Matjaz <matjaz.vidmar@fe.uni-lj.si>

Pozdravljeni,
v ucbeniku nasel sem sledeci napaki:
1. Tukaj je verjetno misljeno cos(thetatx)=dtx/rtx ?
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2. Priblizek uklona NA krozni odprtini.
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Priblizek uklona krozni odprtini

E~FE,

Kvadraturna komponenta polja E

cos Oy~ 1~cosOpy

2 d+d, l 1
d +d Gk . p? ~
. TX RX U 2d pd gy 2
a<<dpy,dz ENEw]kWJ‘e i dp Fry TRy dRXdTX
XY RY 0 —jkp’
o o ok o 2y
Neposredni zarek  Uklon na robu odprtine — jkp?
. dytdpy o C_jkrk‘"’k'a e‘jkdm'e 2dpe
1—e 2dpydyy
d, +d
— . X RX 2
Zgled h=10cm |E|~2|E_ sin |k a
d,,=lm dp =1m 4d . dp,
Kompleksna vsota uklona na okrogli odprtini ’Amplituda u'klona na okrogli odprtini'
.................
= F
8
Priblizek
0 E. 2E, % 0.2 04 0.6 OjB 1.0

Sofazna komponenta polja £

Lep pozdrav,

Kristof Frelih
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Polmer odprtine a [m]
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